


* Ecris fous les compléments & 10.

e+ ..... =10 veere . =10 ceee ... =10 veeee oo, =10 ceee oo, =10
e +.ee.. =10 e+ 0. =10 e+ oo =10 veree +eee.. =10

e Calcule.

5+4..... =10 3+..... =10 6+.... =10

2+ ..... =10 8+..... =10 1+..... =10

Trace et colorie le chemin qui fait + 2 Trace et colorie le chemin qui fait + 2
a chaque fois. a chaque fois.
Départ| 2 | |10 | |16 || 8 | |14 M| [13] ]9 7 5
6 4 H6 4 10 9 7 131 (11| |15

10| (12| |14 | |16 |12 1M [15]|15] |13

10| 18| |16 | |14 ]| |19 M 17 121 | 21

aHwHW,

22| |16 | |20 | |22 | | 24 |Arrivée Départ 13| |19 | |15 | | 23 |Arrivée

*Dans un paquel de 10 yaourts, 7 yaourts onf deja éfe manges.
Combien de yaourts reste-f-il ?

Caleul oo

REPONSE : Il FESTE ..ot

* Jazz el Charlie ont ramassé 10 gros champignons. Jazz porte 6 champignons
dans son sac.
Combien de champignons porte Charlie ?
Caleul oo
Réponse : Charlie porte ... 1



e Calcule.

F+2=... 2+6=.... S+4=... 3+4=.... 8+1=....
3+5=.... 6+3=.... 4L+5=... 2+2=...

* Calcule.

F+bh=.... 5+6=.... 8+4=... 9+5=.... 8+7=....
9+9=.... 8+6=.... 9+4=.... 8+8=....

Dans chaque tableau, entoure les nombres Dans chaque tableau, entoure les nombres
qui font 10 comme dans l'exemple. qui font 10 comme dans l'exemple.

3(1/9)2 8 5 1,559 8 2 9
7)8 2 1.2 5 (58 2)5 1 5
36 4 9 3 7 6 4 1 5 7 3
558 128 455 1 2 8
6 1.7 9 7 3 2 6 1 9 5 3
49 3 2 46 89 3 5 7 1

*Dans le bus, 6 éleves peuvent s'asseoir a gauche ef 9 éléves a droite.
Combien d’éléves peuvent monter dans le bus?

Caleul oo

Réponse : Dans le bus, il Y @ ..o e

« L"équipe de foof de Lise a marqué 8 buts a la fin de la premiere mi-temps.
Elle a marqué 7 buts en seconde mi-femps.

Combien de buts a-f-elle marqués en fout ?

Caleul t o

Réponse : Elle a Marqué ...,



e Calcule.

7+...=9
e Calcule.
6+...=11

8+...

4+ ...

=12

5+4...=9 6+
6+..=9 2+

5+...=13 6 +
3+...=9 8+ .=

Colorie uniquement les additions dont

le résultat est 12.

Colorie uniquement les additions dont
le résultat est 14.

9+4 | 6+7 | 6+6 | 8+4 | 5+6 9+6 7+7 | 7+6 | 8+5 | 5+9
5+8 | 3+9 | 8+3 | 4+7 | 2+9 8+7 | 5+9 | 9+4 8+6 | 6+7
7+6 | 9+3 | 8+4 | 6+6 | 9+2 6+9 | 6+8 | 7+7 | 5+8 | 4+9
4+9 | 7+6 | 8+5 | 4+8 | 3+8 7+8 | 9+5 | 6+7 | 9+5 | 8+5
4+9 9+3  5+7 | 4+7 | 6+5 8+7 | 7+7 | 5+8 | 7+6 H 6+8

* Nolan a lancé un javelof a 7 métres. Pour aller en finale, il doif le lancer a 9

metres.
De combien de métres doif-il améliorer son lancer pour aller en finale ?

Caleul & o
Réponse : Il doit améliorer son lancer de ...,

« Andoni a récolté 8 kilos de pommes depuis ce matin. Il veuf en récolter 15

kilos en foul.
Combien de kilos de pollen doit-il encore récolter ?

Caleul @ oo

Réponse : Il doit encore récolter ...,



e Calcule.
9-3=.. 7-5=... 8-7=.. 9-5= ... 8-4=..

e Calcule.

M-4=... 17-8=.... 13-7=.... 15-8=.... 18-9=...

Départ =13 | 4+...=11 | 9+...=15 |Arrivée

..=8 3+...=9 8+...=15

Départ =1 1+...=6 34+...=8 Arrivée

* Au jeu vidéo, Naél a droit & 12 vies. Il a déja ufilisé 7 vies.
Combien de vies lui reste--il ?

Caleul & o
Réponse : Il Ui reste ...

« La maman d’Oscar pese 15 kg el Oscar pese 8 kg.
Quelle est la différence de poids entre les deux chiens ?
Calcul & o
Réponse : La différence de poids est de ...........coioicineeinsiccns e,



e Calcule.

50 + 10 = ... 40+30=.... 40+ 10 = ... 70420 = ... 50 +30=....
30+10 = .... 60 +20 = ... 60 +30 = ... 30+20=....

e Calcule.

20 + 40 = ... 30450 =.... 10+70=.... 40 +50 = ... 60 +20 = ...
70410 = .... 20450 =.... 40+40= ... 10+80=....
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« La maitresse a acheté des livres pour 50€ el des ballons pour 30€.

Combien la maitresse a-t-elle payé ?

Caleul & o
Réponse : Elle @ payé .......ccooimueiciiceeceee e

- Dans la salle de spectacle, 20 éleves d'une école onl été rejoints par 60

éleves d’une aulre école.
Combien d'éléves y a-f-il dans la salle de spectacle ?

Caleul oo
Réponse : Dans la salle, il Y @ ..o,



e Calcule.

70 + ... = 90 30 +...= 80 50 + ... = 90 60 + ... = 80 50 + ... = 70
40 +...= 70 60 + ... = 90 70 + ... = 80 80 + ... = 90

e Calcule.

20 + ... =50 10 + ... =50 40 +...=90 30 +...= 70 60 + ... = 80
50 + ... = 80 30 + ... = 60 20 + ... = 60 10 + ... = 90

Dans chaque tableau, entoure et relie les nombres qui font...

_ 60 70

@ 10 30 30 30 40 20 10 30 30 60 40

30 @ 10 50 50 40 0 70

60 0 50 20 60 O 60 70 O 50 10 20
_ 80 9%

60 30 40 50 40 40 40 10 70 30 50 40

10 40 30 10 50 20 20 70

« 30 personnes sonf déja montées sur le bateau. Le bateau peut emmener 70

personnes.
Combien de personnes peuvent encore monter sur le bateau?

Caleul & o

REPONSE i .....covvrvverricrcr . pEUVENT @NCOre monter sur le bateau.

« Le dessin animé au cinéma a commencé il y a 10 minutes. Il dure 50
minutes.
Combien de temps reste-t-il jusqu’a la fin du film ?
Calcul & oo
REPONSE (T FESTE ...ttt



